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1. dwjwuwnwtuh  Cwupwwbinngejut - Swyniph  dwpgh  LUnjadptiput - hwdwjupnid
uwhdwuynid BU nbinulwu tnnpptiph htinlyw) wbuwhubpu nenpnypwgswittipp.

1) Jwjwuwnwuh  Cwupwwbnnggguu  opbuunpniejwdp uwhdwuwd  Jupgny
hwunwindwsd Swpunwpwwbnwohtwpwpwlywt bwiuwgsht hwdwwwnwufuwl' hwdwjuph
Jupswlwl wnwpwdpnd unp obuptiph, ohunieniutiph U ny hhduwlwu phunieniuttinh
ohtwpwpnipjwt  (nbnwnpdwl)  (pwgwnnipjuwdp  Cwjwuwnwth - Cwupwybinnigejul
opbuunpnipjudp  uwhdwudwd huwpwpnipjwl  paynynnt sywhwugonn  nbupbiph)
pnywnynipjwl hwdwp.

w. hhduwlwl otupbiph U ohunieyniuubph hwdwp’

dhust 300 pwnwynwh dbwnp punthwunip dwibtipu niubgnn wuhwnwlwt puwytih, win
pYnid” wigbgnpswlw (wdwnwungwht) wubiph, huswtiu bwb dhugt 200 pwnwynwh dbunp
nunhwunip Jwlbipbu niubgnn hwuwpwwywt b wpnwnpulut bpwbwyniewt ptuptph b
ohunipyniuutiph hwdwn® 4500 npwd,

p. unyu Ytwnh «w» Gupwlbnny stwiwnbudwsd skupbinh U ohunieiniuinh hudwp’

- 200-hg dhusk 500 pwnwlynwh dbwnp punhwunp dwybpbu nitgnn ptiuptiph U
shunipjniutipnh hwdwn' 9000 npwd,

- 500-hg dpusl 1000 pwnwlnwh dtinp punhwunip dwytipiu. niitignn ptuptiph b
ohunipgyniuuinh hwdwnp® 15000 ppwd,

- 1000-hg Jhusl 3000 pwnwynih dtwp punhwunip dwlytinbu niibignn pGuptbph U
ohuntpyniuubph hwdwp' 15000 ppwd,

- 3000-hg U wybjh pwnwynwh dbinp punhwunip dwybpbiv nubgnn ptupbph b
ohunieyniutiph hwdwp® 30000 npwd.

g. ny hhduwlwu otuptiph W ohunieyniuutiph hwdwp’

- dhusl 20 pwnwlynwh dbinp punhwunip dwlbipiu niutignn ptiuptiph W 2hunteyniutiph
hwdwp' 900 npuwd,

- 20 U wybih pwnwyniwh dawnp punhwunip dwytintiu niuignn gtuptiph b ohunygyniuinh
hwdwp' 1500 npwd.

2) hwdwjuph Jwpswywu nwpwdpnd gnynignit niukignn piuptiph U phunweggniiinh
Jtpwlwnnigdwt, Jbpwlwugquiwt, ndbinugdwt, wpnhwlwiwgdwt U pupblupgdw
woluwwnwuptbph  (pugwnnipjudp  <wjwunwth - <wlpwwbnnigjut  optiiunpnijpjwdp
uwhdwuws  ohtuwpwpnipjwl  pnyunynieinit swwhwloynn  nbwptinh)  pnyunyniejuwl
hwdwp,  bGpb  uwhdwudws Yupgny  hwunwndws  dwpnwpwytinwhuwpupuud
uwfuwagdny’

w. sh twhwwnbuynd Ygwlwnnygutiph, dtptwluwnnygutiph, 2tuph  qupwphunwiht
swthbpU punuyunn, wy] Yunnggubph (wn ednd® unnpgblinyw)  htinbwtpny  opjtilnh
nunhwunp  dwhbpbup  wybugnd Jud  obupbiph gnpdwnwluwt  Lpwbwynipjul
thnthnfunyintt® 900 npwd,



p. pwgh obuptiph U ohunyeniiiph depwlwnnigdwl, ndtinugdwl, Jtpwlubgudw
Guwd  wpnhwlwlwgdwu  woluwwnwuptliphg, twhuwwbuynd £ uwb fguhwnnygtiph,
Jtipuwywnnygutiph, 2buph wnpwdwswihwiht swhbpu punjugunn wy) Yunnygubiph (wyn
pUnd” unnpgbuntjw) htnbwupny opjtywnh punhwunip dwibptiuh wybjugnd Yud ptupbinh
gnpdwnwlwu  Lywuwynipjwu  thnthnfunyeynit, U, pwgh unyl Ybwh «w»  Gupwybinny
uwhdwudwd npnypwswihhg, Yppwnynd GU bwl unp ohtwpwpnipjut hwdwp unyu
hnnywsh 1-hu dwuh 1-ht Yanng vwhdwuws unpdbpp b npnygpuwswihipp’ ptupbiph b
ohunipjniuiph - punhwunip Jwybpbup  wybugdwt  Jud - pGuptiph  gnpdwnwljuit
Lowlwnipjwu thnthnfunyejuu dwund,

¢. bwjuwwnbuynd £ dhwju Ygwwnnygubph, daptwlwnnygutiph, stuph gupwphuwht
swhbipt punuunn wy] Ywnnygubiph (wn pynid’ unnpglintjw) 2huwpuwpnipnit Guid
oiuptiph gnpdwnwlwt bowlwyniejwu thnthinfuntgnit, www, unyu optiuiph hdwuwny, wjl
hwdwpynd £ Unp ohuwpwpnyeiniu, nph ulwndwdp Ghpwndnad B unp phtiwpuwpnigjut
hwdwp unyu hnnwsh 1-hu dwup 1-hu Yewnny uwhdwuywsd unpdbpp b npnypuwswthbipp.

3) hwdwjuph Jupswwu nwpwdpnid okuptiph, 2hunigyniuttiph b punwpwhtiwlwb wy
opjiynubiph pwundwu (pwgwnnipjwdp <wjwunwuh <wupwubinnipjwl optiunpnipjwdp
uwhdwudws putindw eayunynipinit swwhwuednn nbwptinh)  enyunynipiwt hwdwp
1500 npwd.

Owunpnieniu® 1-hg 3-pn Yewmbpph hwdwp Yhpwndws 0.3 gnpdwlhg:

4) hwdwjuph Jwpswlwl nwpwspnid opbiupny U wy hpwduywt wynbpny uwhdwudwd
wwhwugubipp  pwdwpwpnn  gwynpdwt  jnipupwtiggnin Yugwund - htinnily - Juintijhph
Jutwnph pnyunyniejwl hwdwp' opwgniguiht wwpdw hwdwp' Gpyne hwpgnip hwaqup
npwd.

4.1) hwdwjuph Jwpswlwt  wnwpwdpnd opktpnd U wyp  hpwduwlwt - wlntipny
uwhdwyws wwhwuoubpp pwjwpwpnn (guynpdwl jnipupwitgnin ujwunud - utinddud
puwlwt qugh Jwlwnph pnywnyniejut hwdwp' opwgnigwiht niwpyw hwdwp' Gplne
hwpynip hwqup npwd.

42) hwdwjuph Jupswlhwu nwpwdpnd optupny b wyp hpwyuwlwl wlntipny
uwhdwuywd  wwhwloubpp  pwywpwpnn  guynpdwt— jnipwpwtgnin Juijwunwd
htnniywgywsd uwdpwht Yud wdfuwopwduwiht quagbiph Juwwnph pnyjnynipuwl hwdwp'
opwgntgwiht tnwpydw hwdwn' Gpyne hwpynip hwqup npud.

Owunpnipnit® 4-hg dhush 4.2)  Yhwbph ufuwwdwdp  gnpdwiyhg  Yphpwinkg
wpobynud k:

5) Cwjwunwth <wupwwbungejwl funwdwpnipjut uwhduwbiwd gwuynwd pungpyyuws
uwhdwtwdbpd b pupdpntwht puwluywptiph nwpwsépnid optiupnd b wy hpwjwlw
whwnbpny uwhdwbdwsd wwhwuotbipp pwjwpuwpnn guynpdwl jnipuputignin Yuywiuntd
htnnily Junbhph Juédwnph pnyundnipjwt hudwp' opwgnigwht tiwnpyw hwdwp' hwpynip
hwqup npwd.

51)  Cwjwuwnwth  <wlpwwbnnpiwt Gunwdwpnigjut uwhdwbws guitiynid
nungpyqwsd uwhdwuwdbpd b pwpdplnbiwght puwluduwptinh tnwipwidpnid opkiipny U wy|
hpwywlwl wywnbpny uwhdwuwsd wwhwuubipp puwywnpuwnnn, lgwynpdwl jnipwpuwitiginin
Gujwund puwlwt qugh Juwéwnph pnynydnigjul hwdwp® opwgniguht twnpyw hwdwp’
hwpynip hwquip npuwd.
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5.2)  Cwjwuwnwuh  <wupwwbitnniejul Yunwywpnygjut  uwhdwliwo gwuyntd
nungpyyws uwhdwuwdbpd b pwpéapintwhl puwlwduwiptiph wnwpwdpnid opiupny b wyy
hpwywlywl wynbpny uwhdwuws wwhwtlltipp pwywpwpnn jgwynpduwl nipuipwilynip
Gujwlnd  henniugywd — bwypwiht  Yuid wdtuwopwduwip - quqtiph Juwbwnph
pnynyniejwl hwdwn' opwgnigwihu nwnpyuw hwdwn' hwpynip hwgquip npwd.

Owunpnipinit’ 5-hg dhusl 5.2) Ytwbph tuwndwdp  hwdwjuph puwwdwypbpnud
Yhpwnk) hEwnlyw) gnpswyhgubipp’

o LnjGdptpjwt -1

¢ Pbpnwywu-0.3

e Ynph-0.3

o Nuytdwu- 0.3

o Nuybwuwp-0.3

¢ Pwnuwuhu-0.3

¢ “nybin-0.3

o Puwpblywdwlwu - 0.3
o Ynnp-0.3

e 2nigliwl -0"5

o Upnud -1

o Upthu-0.5

o FPwgpwuwnwbit - 0.5
o “uapbnwdwl - 0.5

¢ “tndwdwu - 0.5

¢ 2npwlwu - 0.5

o L6Jwanp -0.5

o Lwnpwuwy- 0.5
Muinwywu - 0.5

6) hwdwjuph Jupswlwl wnwpwspnid guuynn fuwunyeupnut, Ypwwlutipod, hinnty
Juintiihph Ywd ubnddwd puwjwl jud htannijwgywsd twypwiht jud wdtuwopwdlwjh
quatiph dwupwdwiu wnlwnph Yantipnud, wywnnugdwl Ytntipnud, wunndbplitiwutnh
wnbuthjulwt uywuwpydwu b unpngdw Swinwjnipjwl opjtiljinubipnid nuwnbuwywnnnh
gqnpdnitiniRjwt Jnipupwiliginn Juypnud  nkfuthuuu htinniyutiph Jubwnph
penyuyniejwt hwdwnp' opwgniguht tnwpyu hwdwn' Jueunit hwqup npwd.

Owunpnyenit’ 6-pn Ykwnbph thwwdwdp hwdwjuph puwlwdwypbpnd Yhpwnbi
htinlyw| gnpswyhgubipp’

o Lnbdpbpuu -1

o Pbpnwywu-0.3

e unph-0.3

e Nuybywu- 0.3

e Nuybwuwnp-0.3

o FPwnuwuhu-0.3

o nytin-0.3

e Puwpbwdwdwu - 0.3



e Ynnp-0.3

o Ujpnud -1

o Up6Ghu-0.5

o Pwgpwwnwybu - 0.5
o “topbnwywu - 0.5
e “ndwdwu - 0.5
o 2npwlwl - 0.5

o L&lJwanp - 0.5

o Jwnpwuwy- 0.5
o Munnwywlu - 0.5
e 2npbwl - 0.5

7) Cuywunwlh <wupwwbnngeiwt Yunwdwpnipjul uwhdwlwd gutlynid punanyywd
uwhdwbwdbpad U pwpéptinuuwght puwlwdwiptiph wwpwspnd gudnn fuwtngeutipnid,
Upwwlutpnd, htnniy untiihph Yud ubindjusé puwlwt fud htnniyugywé bwypuwihu Yud
wdluwopwdtwght quqtph Jwupwdwiu wnbnph Yanbpnwd, wdnnyugdut YGuinbipnud,
wywnndbptuwutph nbluuhywlwt swywuwpydwy b unpngduwl Swinwynipjwl opjGywnubinnid
inuwnbuwdupnnh  gnpdniubinejwt  nipuwpuitignip Jugpnid nbulhyuwlwu  htinmyubiph
Juwnph pnyunynipjwt hwdwp' opwgnigwht tnnwnyuw hwdwp' puwl hwogup ppwd.

Owunpnipinit’ 7-pp Yhwmbph tjundwdp hwdwjuph uwhdwbwdbpd puwluwduwypnid
Yhpwnt] hbnlyw; gnpswlhgp’

¢ Lndpbpjutu -1

o Pbpnwywu-0.3

o Ynph-0.3

e Nuytdwu- 0.3

o (Nulbiwywp-0.3

¢ Pwnwuhu- 0.3

e “tnytin-0.3

o Pupblywdwjwu - 0.3
o Ynnp-0.3

8) hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnd puulwndtip dbwnwnubiphg LL]LULH[’]LUULHL\{LUE) hITbPh\
npnowlh Juipnd dwupwéwiu wnp nt wbwng hpwlwuwgubne enynynipjwt hwdwp
opwgnigwht tnwpyw hwdwn' hhuntt hwqup ppuwd.

Owunpnipnit’ 8-pp Yhiwbkph ujuwndwip hwdwjuph puwlwduypnud  Yhpwntg
hbunlyw| ghpdwlyhgp’

e ULndpbpjwt -1
o Pbpnwywu-0.3
e Ynph-0.3

e Nuybjwu-0.3

o Nuybiwuwn -~ 0.3
o Puwnuwuhu-0.3
o “tnylin - 0.3



o Puwpblywdwjwu - 0.3
e Qnolwu - 0.5

o Wpnud -1

e Upthu-0.5

o FPwgpwunwabiu - 0.5
e “tupbnwdwu - 0.5

e tandwywu - 0.5

e 2npwlwu - 0.5

o Lblywanp - 0.5

e Jwnpwuwy- 0.5
o Muinwywu - 0.5

o Ynnp-0.3

9) hwdwjuph Jwpswlwt nwpwdpnid ngbihg U wiynhnpwiht fudhsputinh Yuwd opbupny
uwhdwuywd uwhdwuwihwyndutiphu hwdwuwjwwnwuluwl Stuwhunuwihu
wpnwnpwnbuwlutph Yud Sfuwfununwihu wpnwnpunbuwlutph (infuwphthsutiph Yuud
Stuwfununwghl wpnwnpwinbuwyutnh bdwuwlubph Juéwnph pryunyniejut huwdwp'

w. ngbihg U wiynhnuiht udhsph ywéwnph  enyumyniejul hwdwp' jnpupuatisinip
tinwdujwyh hwdwp'

- dhusl 26 pwnwlniuh dbnp punhwtnip dwytiptiu niubignn hhduwuwu b ong hhduwwu
ohunipniuutiph utipund Jwéwnph uadwybpuydwu ntwpnid’ 5000 npwd,

- 26-hg dhusk 50 pwnwlnwh dtwnp punhwunip dwytipiu ntignn hhduwlwt b ny
hhduwlwl ohuniejniutbph ubpundd Judwnph uqdwytpudw ntiwpnwd® 12000 npuwd,

- 50-hg dhusk 100 pwnwlynwh dbwnp punhwlng dwybiptiv niutignn hhduwlwu b ng
hpdtwlwl ohtuniegniiubiph ubipunud Juéwnph jugdwybpudwt nbuwpnu’ 16000 npwd,

- 100-hg dhusk 200 pwnwlnwh danp punhwunp dwlytipti niutignn hhduwlwt b ny
hhdUwlwt ohtuniegniutitph ubpund Juiéwnph Gugdwybpudwt ntiypntd’ 22000 npuwd,

- 200-hg dhusl 500 pwnwynuh dbwnp punhwinip dwybipbu niutignn hhduwlwt U ng
hhduwlwl ohunieyniutiiph ubipunid Juwnph Guquwytpwdwu ntupnd 32000 npwd,

- 500 L wybh pwnwynuh dbnp punhwunip dwybptiu ntignn hphduwlwu U ny
hhduwlwu phuntegniutiph ubipunid Jwéwnph Guguwytpwdwu ntivpnud 50000 npwd.

n. optitpny uwhdwudws uvwhdwlwithwyndutinht huwdwwwnwufuwl - Sfuwfununuwht
wpnwnpwinbuwlubph Yud Stuwfununwiht wpuwnpuntivwyutph thnfuwphupgutiph HLud‘
Stuwfuninwiht - wpunwnpwwnbuwlutph - udwuwyutiph Jwéwnph enyjnynippuit hudwp
jnipuipwginiy Gnwdujwlyh hwdwp’

- dhusl 26 pwnwlyniuh dkip punhwunip dwytipbu niitignn hhduwlwt b ny hhduwluw
shunipjniuiiph tipunid Judwnph fuguwlbipuydwl nbwpnid’ 5000 npwd, |

- 26-hg dhugl 50 pwnwlnih dbnp punhwunip dwlytipbu niutignn  hhdtwywu b
hhduwwu ohunieniuttiph tbpunid Jubwnph Luquwybipudw nbypnid’ 1200-() npwd,

- 50-hg dhusk 100 pwnwynwih dbwnp punhwunip dwytiptiu niutignn hhduwlwtu U ny
hhdtwlwu ohuneiniuttiph tipunid Jubwnph Gugiwytipwydwu nbypnid 160004(‘“‘%‘,

- 100-hg dhusk 200 pwnwynwh dtinp punhwunip dwytiptiu nl.hbgn‘q hhduwlwu b ny
hhduwuwu ghunyegniuiinh tbipunid Jubwnph Yugdwytipudwt ntiypnid 2200.0 npwd,

200-hg dhusl 500 pwnwlniuh dbwnp purhwunip Jwyliptiu rnui:.'grlr]_ hhduwluwt b ny
hhduwlwt ohunueyniuutinh Ubipunad Juibwnph Yuqiwlbipwdw nbiwpnd 32000 npwd.

500 U wybih pwnwynwh dbnp punhwunip dwytpbu m.Ub’gnq‘ hhduwlwu b ny
hhduwlwu ghunyegniuinh ubpunid Juéwnph Luwgdwytipwdw ntiypnwd’ 50000 npwd.

J
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Owunpnejnit’ 9-pnp Yhwntph  ujumdwidp hwdwjuph plwlwyuypnd  Yhpwnty
hwnlyw| gnpswlhgp’

o ULntdpbpjwt -1

¢ PRGpnwywu-0.3

e Ynph-0.3

o Nuybdwu- 0.3

o Nuybwwp - 0.3

e Puwnuwuhu- 0.3

o "tnytin-0.3

o Puwpblywdwywu - 0.3
o Rnolwu-0"5

e Ujpnud -1

e UpGhu-0.5

o Puwgpwuwwbu - 0.5
o “pbnwdwu - 0.5

o Hindwdwu - 0.5

e R2npwlwu - 0.5

o L6Jwann-0.5

o Jwnpwuwy - 0.5
o Muinwywu - 0.5

o YUnnp-0.3

10) hpwjwpwuwlwl wtdwtg b wihwn atinuwpluntipipht hwdwjuph t{u,lm_tulvu,u:u
nwpwdpnd  «Unlnph b dwnwynipniuutiph dwuht»  Lwjwunwp <u1hpwtql:.mm[ajl,uu\
opiupny uwhdwudwsd'  pwgopjw  wnliph Yugdwybpwdwu .ranLJ[an‘m]aJL.uU hwduwip
jnipwpwlginin opdw hwdwp' Gpkp huwipynip hpuntt ppwd’ dkl  pwnwlniup dbwph
hwdwp.

Owlnpnieynit’ 10-pp Yhwbph vfwwndwdp hwdwjuph puwlwuypnud  Yhpunkg
hwnlyw| gnpdwlhgp’

o ULnjbdptpjwt -1

e Pbpnuwywu-0.3

e Ynph-0.3

o Nuybywu- 0.3

o Nuybwuwp -0.3

o Puwnuwuhu-0.3

e “tndtin - 0.3

o Puwpbywdwwu - 0.3
o 2npliwl -0.5

o UWpnud -1

e Upthu-0.5

o Pwgpuwinwgbit - 0.5
e "opbnwdwt - 0.5



o andwywu - 0.5
e 2npwlwu - 0.5

e Lélwanp -0.5

o Llwnpwuwy- 0.5
o Munuwywu - 0.5
e Ynnp-0.3

1) hwdwjuph  Jupswywl nwpwdpnid  wnlnph, hwupwiht utitnh, quuptwph,
swhnwing fuwntiph W Jhdwywhiwntnh Guquwybnpwdwl opjitipht, fuwnuinnutppu L
punuhpubipht (uwniuwutipht) dwdp 24.00-hg hbwnn wfuwwnbne pRynYnRjwl hudwp'
opwgnigwiht tnwnpyw hwdwp

w. wnlunph optlyunutiph hwdwp' 25 000 npwd,

n. hwupwjhu utunh b quiptwuph opjliljinutiph hwidwip® 50 000 npwi,

q. pwnuhpubiph (uwnwubph) hwdwp' 200 000 npwd,

1. Juwnwwnutiph hwdwp' 500 000 npuwd,

b. owhnuwing fuwnbph hwdwp' 250 000 npuwd,

q. yhéwlwhuwntiph hwdwp' 100 000 npwd.

Owunenieynit’ 11-pn Yhwnbph uundwdp  hwdwjuph puwluwduypnud Yhpunky
nbwnlyw) gnpéwlhgp’

o Lndpbpjwt -1

o Phpnwywu-0.3

e Ynph- 0.3

o Nuytijwu- 0.3

o Nuybwwp -0.3

o Puwnuwuhu-0.3

e “ndbin - 0.3

o Puwpbwdwywu -0.3
o Rnioliwu-0"5

o UWpnui -1

o UpGhu-0.5

o Pwgpwuwnwgbitu - 0.5
o "opbnwdwu - 0.5

o Tnawdwu - 0.5

e Rnpwlwl - 0.5

e Llwanp-0.5

o Lwnpwiwy - 0.5
o Muinuyuwu -~ 0.5

e Ynnp-0.3

12)  hwdwjuph  Jwpswywl tnwpwdpnd  hwupwihl ubunh  Ywugdwybpydwu b
hpwlhwbwgdwu — (hwdwjuph wywquunt — npndwdp uwhdwlywsd  Juunuubiphu
hwdwwwnwufuwy)  wunbuwdupnnh qnpdnitbinueyw hwdwip wnwudluwgywo
jnipwpwtsin Juypnid hwlipwht utunh Yuquuytpuwdwu b hnuluwhwgdgulﬂ pnynynipjwl
hwdwp nbqulwl wnnppp jnipupwlisinip tnwdujwlh hwdwp uwhdwynud ©
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w. hhduwwu phunypyniiubiph ubipunud

- dhtsl 26 pwnwlnwh dtunp punhwung dwybpbiu niitignn hwupwiht utunh opjGynh
hwdwp' 5000 npuwd,

- 26-hg dhusl 50 pwnwlnwh danp punhwunip dwitipbiu: niutignn hwlpwjhu ulunh
opjiyuinh hwdwn' 7000 npuwd,

- 50-hg Uhuske 100 pwnwynwih dbwp punhwlnip dwytiptiv nitignn hwlpuijhUu utunh
opjalnh hwdwp® 14 00 npwd,

- 100-hg Jdhtsk 200 pwnwlnih dbwp punhwng dwytintiu niutignn hwupwjht utunh
opjtijinh hwdwnp® 18 000 npwd,

- 200-hg dhusk 500 pwnwlniup dtnp punhwunp dwtiptiv niitigng hwupwiht utunh
opjiyunh hwdwn' 24 000 npuwd,

- 500 U wdbh pwnwlnwih dbnp punhwunip dwltinbu nditignn hwupwhu utunh
opjyunh hwdwp' 40 000 npwd.

n. ns hhduwlwu ohunipyniiutinh Ubpunud

- dpugl 26 pwnwynwh dbawnp punhwunip dwlbiptiu niitignn hwlupwjht utunh opjtljunh
hwdwp' 1000 JGY npwd,

- 26-hg Uhtsk 50 pwnwlynwh danp punhwunp dwltiptiv niubignn hwupuwjht utunp
opjijinh hwdwp® 2000 npuwd,

- 50-hg Uhusk 100 pwnwlnwh dawnp punhwung dwybipbiu niitignn hwupwhu utunh
opjyinh hwdwnp' 4000 npwd,

- 100-hg dhtisl 200 pwnwlniuh dbnp punhwunip dwltiptu niutignn hwUpwiht utunp
opjtiljinh hwdwp' 8000 npwd,

- 200-hg dhusl 500 pwnwynwh dbnp punhwunip dwibptiv niitignn hwlpwht utunp
opjaywnh hwdwp' 15 000 npwd,

- 500 U wybjh pwnwynwh dtwnp punhwung dwlbtipiu. mutignn hwlpwihu utnh
opjtilinh hwdwp' 20 000 Rpwd.

Owunpnipjnit’ 12-pn Yhnbph tjwndwdp hwdwjuph papnp puwlwduwipnud Yhpwnby
0.5 gnpswlhgp:

13)  pwnuwpwiht  puwlwduwipbipnd  wdwgwting npnodwdp  uwhdwbywd  nliwght
YEunwlhubip wwhtine nyuynipiwt hwdwp' opwgniguip inwnyu hwdwp' 5000 gpusd.

Owunpnipinit’ 13-pn Yhnbph thundwdp Yhpwnb) 0.5 qnpswlhgp:

14) wywaquwunt uwhdwuws Yupght nt wwydwlbbipht hwdwwuiinwufuwu hwdwyuph
quipswlwu  nwpwdpnd  wpnwpht - gnygwign wbnunpbint enypndnipiut hwduip,
pwgwnnipjwdp puwlwyduyptiph uwhdwttiphg nnpu qunuynn wtitnwut Upwbwnigjul
wywndnphiwiht Swuwwwphubph onwipdwl sipinbpnut U wuwpinwuitiwlut gnuhubipnud
intnwnpynn gnugnubiph penyndniyggniattiph, jnipuipwitgini widhu At pwnuwlnuh dtwnph
hwdwp'

w. wilynhnuwght uwhpwnh wwpniuwyniggniip dhtsl 20 Swywjwhu wninfnu wpunwnpuatp
gniugnnn wpiwpht gnjuqnh hwdwp' Gplne hwquip npwd,

p. pniun wiynhnjwiht (uwhpunh wwpniuwynigniip 20 U wybih Swywiwiht uinynu)
wptwinpup gnjugnnn wpunwpht gnywanh hwdwp’ Gpbip hwqup hhug hwpynip npwd,

q. unghwjwlwt gnuqgnh hwdwn' qpn ppud,

n. wj] wpnwpht gnjugnh hwdwp' hwqup hhug hwpynip npud,
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t. nwwwpy gndwgnuiht Juwhwlwyubph hwdwp' hwdwjuph Jupswhwt nwpwdpnud
Wyl wpiwpht gnwgn nbnunptint pnyunynieul hwdwp uwhdwtdws wnnipph 25 %-h
swihnd,

q. bpb wpuwphtu gndwgn wwpwoénn gnjugnwlhpp wnbnuipwotubi b nwpwdt) £ hp
Guquwytpynigjwu gndwgnp’ hwdwjuph Jupswluwu tnwpwdpnd wy) wpunwpht gnyuigrn
nbnunpbint pryndneiwt hwdwp vwhdwuws wnipph 10 %-h swithny.

Owunpnienit’ 14-pn Yhnh tlwndwdp hwdwjuph pninp plwluwduwypbpmd Yhpwnkg
0.75 gnpéwlhgp:

15)  Cwjwuwwth  Cwupwwbnngeywt  hwdwjuptbiph - fud hwdwjupubiph  Yugdnid
nungpydwsd puwlwdwipbph funphpnwthotipp (ghuwtwtp, wudwuntdp) npwtiu opiipny
gpwlgywsd wwypwupwiht tpwl fud wwpwputiph wpuwnpnuejwt fud wpfuwnwtiputinh
Guuwpdwt  Jud - Swnwjnigyniuttph - dwnmgduwt gqnpdpupwglbnnid,  huswbu - twl
ppdwiht wuywunwiubpnd — oguiwgnpdtiint — enynynyejnit npwdwnpbne hwdup
opwgnigwjht tnwipdw hwdwp' hwpgnip hwquip npud.

Owunpniiniu’ 15-pn Yenh ufwndwdp hwdwjuph pninp plwlwywypbpnd Yhpwnky
0.5 gnpdwlhgp:

16)  hwdwjuph  Jupswhwu  wnwpwdpnud dupnuinwp-unwpunt (pwgwnnijwdp
Lppninwiht wwpuhubiph'  dhpnwywnnpniutiinh) Swnwjnipnit - hpwluwtiuguibne
pnyuynpjwt hwdwn' opwgnigwihl wwpnd npwipuitignip - dliptiuwgh hwdwp' wwup
hwqup npwd.

Ownpnipnit’ 16-pn Ytwnh tfuwndwdp hwdwjuph pninp pliwluwdwyptpnid Yhpwnty
0.5 gnpdwlyhgp:

17) hwdwjuph Jwpswlwl nwpwopnid pwnwpwghwluwu  hnglihwbiguuh (hpwdtipunh)
shuwluwinwpnigywt Swnwjnyegniltinh hpwlwlwgdwu U (fud) duinnigdwl pniunynisju
hwdwp' opwgnigwihtt tnwipyw hwdwp' hhtg hwpynip hwquip npud.

Owunpnienit’ 17-pn Yhnh vjundwdp hwdwjuph pninp ptiwfudwptipnod Yhpwntby
0.5 gqnpbéwlhgp:

18) hwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnid dwubiwynp qbiptquwtiwnuwt jugqdwytipudwt b
swhwgnpddwl pnypnynipjul hwdwp’ opwgnigwihl tnwnyw hwdwp'

w. 3 hw-hg dhusk 5 hw dwybipbiu niutignn glipbigiwuwnttiph hwdwp' Gpyne dhihnt
hhug hwpynip hwqup npwd,

p. 5 hw-hg dhusk 7 hw dwlybtipbiu niiignn qbpbquwlwinubiph hwdwp' hhug dhipnu
npwd,

q. 7 hw-hg dptgk 10 hw dwylipbiu niutignn gtiptiqiwtwwnutiph hwdwp’ jne dhihal
npwd,

n. 10 hw-hg wyb) dwybptu niutignn gtipigdwlwwnutinh hwdwp' wwup dhihnt nppud.

Owunpnipnit’ 18-pn Yhwnh tjundwdp hwdwyuph pninp ptwludwyptipnud Yhpwink)
0.5 gnpdwlyhgp:
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19) hwdwjuph Ywpswluwt  nwpwopnid mblutpyuiwu b hwanyy Gpwbwlnigub
hpwlwnnieint hpwlwuwguint eniyynLpjwl hwdwp' opwgnigwjht nuinyuw hwdwp
50 000 npuwd.

20) hwdwjuph  wwpwdpnid uwhdwtwthwldwt  Bupwlw  dwnwjnijwl opjlnh
gnpdniubintpjwt pnynynipjwl hwdwp'

w. Yupwnykh, nhuynnbyh, punuhph, uwnibwgh b pngtipwnupph hwdwn' opwigniguujht
mwpdu hwdwn' hwdwjph Jupswlut nwpuwdpnid 10 000 << i,

p. hGunwwwpwiht  wyndph hwdwp' opwgniguiht nwpyw hwdwp'  hwdwjuph
Juipswlwt tnwpwdpnid 100 000 << ppwid:

2. SEUULUL dBUN,LEPh SEULLULERL Nk HPNR3LUAUPEIL.

1) hwdwjuph  wnwpwdpnd  gtuph  Yud shtnipjwl  wpuwpht wbiupp thnthnjunn,
Jtipwluwnnigdwt  wfuwinwuputip Guwnwpbint  hbn fuiwdws nbjuthluwntnbuwyuwi
wuwydwuubp dowybint b hwunwntint hwdwp' hwdwjuph dwnniguo Swnwjnipnubipp
nhdwg 5000 €< npuwd.

2) dwpunwpuwbinwohtwpupwlw uwuwgdwiht  hwunwpnpbpny Lwhuwwnbiuwd
shuwpuwpnipjwl — pnyynyenit wwhwlonn, — pninp shiwpunwywl wpfututnwuputint
hpwywuwgubiing htwnn obuptiph b ohuniyniuuiph (wyn pynid’ npwg ytpwhunnignidp,
Jlipwlwugunudp,  ndbinugnidp, wpnhwlwtwgnudp, punwyunuit e pwipbitupgnidpn)
Gunnigdwl  wjwpup  wjwpunwlu wlwnny  thwunwigpiwt abwbpuydwt hwdwp’
hwdwjuph Jwwnnigwd Swnwjnigjniiutinh nhudwg 5000 << ppwd.

3) dwpnwpwwbinwhuwpwpwyw Uwfuwagdwihu thwuwnwpnpetnny Uwfuwwntiuywd
woluwwnwupubpt wjwpubinig htinn swhwgnpddwl pnynynipjwl alwlbpydwu hwdwp’
hwdwjuph Jwnnigwd Swnwjniejniutinh hdwg 3000 << npud.

4) hwdwjuph wuophunipjwl L ogunwgnpddwl utinpn qutynn hnnbipp hwanbugubing
htw Ybpgubnt b Juipdwlwnigjwl unpuwidwnpbint nbwptnnd thwunwipenpliph (hwpetiph)
Lwhuwwwwnpwundwl hwdwp' hwdwituph Juunnigwd Swnwinipjniuttinh nhdwg 3000 <<
npwd.

5) hwdwjuph Ynndhg Yugdwybipuynn Upgnypubiph b wénipnutiph duutwlygnipjuit
hwdwp' hwdwiuph dwnngud Swnwjnipniuliliph nhdwg dpgnyputph dwuliwygnipjwi
huwdwp' 20 000 << ppwd, wénipnubipht Jwutwlgnipjwt hwdwp® 30 000 << npwd,
ahwnpubtiph hwdwp' 3000 << ppwd

6) hwdwjuph  Ywpswlwu nwnwdpnid nnbwywbwnubiphu (Yopuhuwdubipht)
dwutwlgbnt hwdwp' hwdwyuph Juwnigwsd Swnwjniejniattinh nhiwg 300 <& ppwd /1
pd-h hwdwp/

7) hwdwjuph Ynnihg wnpwhwuniejwl Jéwp YGwpnnubiph hwdwn wnpwhwniejwl
woluwwnwuptbpp ugdwybipwbint hwdwp wnpwhwunijul yawn.
|, Puwlbih Gwwwnwluwiht upwbwynipjul stuptipnud b (Yud) ohuntejnuliipnid hnown
yEUgwinwiht pwithntiiinh hwdwp wnpwhuwntejwl awpp uwhdwuynd

1) pun  hwodunjwsd wudwlg pwtwyh’ hwdwjupnid  wliduwgpuwjhu hwoywndw
{wunuubipnd puwn hwugtih hwogwnnud niutignn b (Yud) puwlynn jnipuipwitiginip puwlsh
huwdwp' wduwlwy 100 << npud Yuwd
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2) puin puwlbih ohunueywt fud puwlwpwuh punhwunin Julptiup’ dby punwlnuip
dtip dwybpbiup hwdup' 5 €< gpad:

2. Ny pluwybh Uywnwlwihu Upwlwyntpjwl oiupbipnd U (Yuid) shunieyniiiipnid
wnpwhwunyejwu yodwnpp uwhdwlynd £ pun ghunipju punhwunip dwytiptiup hGunlywy
npnypwswthtpny.

1) wnlnph, hwupwiht uuunh U yEugwnwhu Swnwyniejniuutinh Juinnigduil obuptiph b
shunipniuttnh dwuny’ day pwnuwlnwh dGun Jwltiptuh hwdwp' 50 €4 npwd

2) hjnipwuingwih ibinbuniejul opjiywinutiph, npwbuwnpuip pninn nhwbiph Yujwuubpn
(wywnnfuywuutph, onwlwywywjwubnh, tplyuentnwjhl Ywjwpuwuutiph), hwlgunjw
inubiph, pwquwubiph nt Gwdpwpubiph,  uwynpup hwdwp  Uwfuwntiujud otiuptiph U
shunipjniuinh dwuny’ dby pwnuwlynwh dbnp Jultipbuh hwdwp' 20 £& npwd.

3) Jupswlwnwyuwnpswlul, bhuwuuwlwl, Yuwh, huswbiu twl wnnnowwjwhnipjwl
hwiwp  twhuwnbudws  gtupbiph b ohuntppniutinh Jwuny Ukl pwnwynwh dbwnp
Jwlbpbup hwdwp' 15 << ppwd.

4) ghrnwlwu, Ynpuywt b nunuwlw pwlwlniejwl, unghwjwywt wwwhnynipjul,
dowlnyeh, wnpytuwnh, Ypnuwlw, wwonwidniupuwiht, pwnwpwghwlywl wjwpunujulinieju
hwdwn twfuwnbugws obuptnh b ohunijntuuGph Jwuny' Uty puunwyniup dtuwn dwlybiptiup
hwdwp' tipep €< npud, huy qnpwingutiph Jwuny' d&Y pwnwlntup dbwp duwlybipbup
hwdwp' nip << ppud.

5) wptwnpuyuu’ wpryniuwpbipuyuu b qniquitntitnGuwluit Upwitiynipjuwit pbuptinh ¥
shunipgnittph dwuny (wjn pynud’ luqvmnqijhwmbqh)‘ dbl pwnwiniuh dbwp dwlbpbup
hwdwp' hhughg << npwd.

6) ohuniejniulbipnid,  npwnbn hpwhwuwgynw £ dblhg  wdbip wnwlduuwgyuo
inunbuwlwu  gnpdniubinie)niy, wnpwhwunipjwl yawpp hwownpyynd | JnpupulsNL
hwwnwsdh hwdwp® pun ndjug hwndudnid  hpwlwtwgynn gnpéniutinizjwl nbuwlh,
hwdwdwl  unyu  Jdwup o 1-5-pn ybuinkpny swhiwudwd — npnypwswhtinh, beti
wnpwhwunypjul Jawn Jowntint uqtunmuw{npmrajnm niubignn wudp npw Juupt gpugnp
wnbnGlwgunud § hwdwuph nwdwphu’ Ygthiny upyuwd hwnguwsulinh dwltpbuutiph uznudny
ufudwl, huy hwdwjuph ntlywywphu sintintiljugutint nbwpntd hwoupyynid £ unyl duwiup
1-5-pn Yanbpnd uwhdwuywsd npnypwswhny.

7) ohunyeyniuubipnud (wjn pynut’ wnwuduwgywd nuwnbuwlwl gnpdntutinyejwl hwdwp
twpuwwnbugwd ohunigniuutiph wnwudhu hwwndwdubpnud), npuntin nplk gnpdniibinipinit
dornwwytiv Yuwd dwdwlwluynpuwbiu sh hpwlwwgynid, winpwhwunyut Jéwn sh
hwoJwnplynd, — tipb ohuntjniuntd downwwybiu Yl Jwdwlwuugnpuwtiu nplt,
qnpéniutinipini shpwluwgutine Ybpwipbipjw) wpwhwtnygyut dawn Jbwntipnt
wwpuwynpnipiniu niiignn wudap npw dwupu nbntyuwgund | hwdwjuph nGlwdwnhu, huy
hwdwiuph nywdwpht sinbinbugubint nbwpnu hwouwpyynud £ unyu duwuh  1-5-nn
Lwntpny uwhdwuywd npnypwswihny:

2.1. cbupbphg L ohuntpniubinhg  nnipu quuynn  wnbnph L hwUpwht uubnh
opjiyinutiph, Swnwynipjniuutiph Juinnigdwt  quyntinh Jwuny Ukl pwnwlyntup dkwp
Swytpup hwdwp' 50 << ppwd:

2. thuptiphg W phunygpniiutiphg  nninu guuynn  wnbwph L hwupwiht ulunh
opjayinubiph, yEugwnuwyhu Swnwynijniautinh dunnigdwil Juyptipnwd,  npuntin nplt,
qnpdniutinipyniu doinwiwybiu Yuwd dwdwlwlwynpuwbu sh hpwywlwgynid,
unpwhwnieyut Jwp sh hwoywpyynid, Gph stiuptinhg U shunipjnilitiphg nninu ginuynn
wnbph W hwupuwiht utunh opjtiljinutinh, Swnwynipjniutitinh duinnigiwt Jugpbipned
donwiwybu Yuud dwdwuwlywynnpuutiu npub gnpdmubinuenil shpwljuiwglbne Yopwiptipyuig
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wnpwhwunejwl  Jéwp  Jéwpbint  wwpuwynpnipinid niubgnn - wudp  npw dwupl
wnbntlwgunud £ hwdwjuph nblwywpht:

3. N Yugunuyhti wnph hwdwn, huswtu twb ng ptwltih wnwnwdépubinh Ytpwpbipjuy,
unyu  hnndwsdh  2-pp dwuh 1-5-pn Yhntipng uwhdwudws  npnypwswthtiph htin
wuhwdwawiunipjwt nbwpnd wnpwhwnyejwl Jdwnp uwhdwtind £
1) puin dwywih' &Y funpwiiwpn dbinp wnph hwdwp® Gpbp hwqup npud, Jud
2) pun qulguwsdh’ d&Y mnttw wnph hwdwp® nwup hwgquip npwd.

8) hwdwjuph Ynnihg hpwywpwlwlwu wudwug Yud wlhwn abnuwpyuwntiptiphu
shuwpwpwlwtu U fungnp Ggpuswihh wnph hwdwpdwt b thnfuwnpdwt, huswbu twl
wnpwhwniejwl  Jéwp  Jéwpnnubpht  2htwpupulywl L funonp Ggpuiswithh - wnph
hupunipnyt hwdwpdwu U thnfuwnpdwl pnyunynipjw hwdwp  puwnn wyup’ 500 npwd
/1 fud wnph hwdwp/, pun quugywsh® 1000 npwd /T wnpp hwdwp/

9) Ykuwnpnuwgywsd gtinnigdwt hwdwp' hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwndtipng
dwinnigdwd Swnwyniginiutiiph nhdwg thnfuhwnnigdwi Jéwph swthny|

10) opunin-Ynjninnt hwdwp wju hwdwjuplbipnd, npnuip ubpwnygwé skl opdnin-ynyninnt
Swnwinipniuubp  dwwnignn owbipwunnn Guaqiwltpunieniuutiph uwjuuwipydw
nwpwdputipnid,  Jwutwynpuiwbiu opwdwmnwlwpuwnpdwu b opwhbinwgdwt  JGwputip’
hwdwiuph Ynndhg Yud hwdwjuph wwndtinny dwnnigywd Swnwjnipyniutiph nhdwg 143
oph hwdwp 150 npuwd

Owunpnipyniu’ 10-pn Yhwh ufundwdp Pupbiwiwdwt ptwlwdwipnd 1 wléh
hwdwp wduwlwy Yupdwépny uvwhdwub) wpnnunyeynit’ gbnebking 1.5 d ° 9ph
wpdbpp:

11) nnnguwu oph dwinwlwpwpdwt hwdwp wil hwdwjuputipnid, npnup ubipunguwo st
«@pogunwgnpdnnubiph  pulybpniegniuph L gpognwgnpdnnutinh  puytipnuggniiitipn
dhniggniuubph Jwuht» - Lwjwunwup Cwupwwbnnejwt optiuph  hwdwdwyu unbinoywo
opoginwgnpdnnutinh puytipnigniiitiph uwwuwpyiwl tnwipwdpltipnud’ hwdwjuph Ynndhg
Guwd  hwdwjuph  wwwnybpny dwinnigud Swnwjnipjniuttiph nhiwg  thnfuhwinnigdwi
JGwph ywihny,

12) hwdwyuph Ynnidhg Yunwdwpynn pwgdwpbwlunuw ptiuptiph punhwunip pudlwjpt
abithwlwunejwt  wwhwywldwl  wwpuownphp unpdph Yuwnwpdwl hwdwp' hwdwjupn
ynndhg  Ywd  hwdwjuph  wwwndbpny Juwnngywsd  dwnwjnieiniuttinh nhdwg
thnjuhwunnigdwt Yewph swihny,

13)  hwdwjupwiht  Gupwlwjniyejwl Jwllwwwpuntigh  dwnwynigyniuhg - ogunynnutiph
hwdwp' hwdwjuph Ynndhg Ywd  hwdwjuph wwndtpny Jwinnigyud  swinwijnipyniuutinh
nhdwg * wduwlwu 4000 £< npwd

14)  hwdwjupwiht  Gupwlwniejwl wpunwnwpngwyw nwunhwpwlniejul
nwutnwwnnipniuubph - (Epwdounulju, Uuwpswyuwu b wpybunh nwpngubin L wyl)
Swnwjnipniuubphg ogwnynnutinh hwdwp' hwdwjuph Ynndhg ud hwdwjuph wwwnytipny
Juiinniguwd Swnwynyeiniuiph nhdwg wduwlw’

w) Lnjedpbpjwy hwidwyph «Lnybdpbpjwth tpwdynwlul nupng» <UL
Nwotwdnip - 3500 npuwd
Uynpnbinu - 3100 npwd
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Ywpubwn - 2600 npwd
Gpgbgnnnieniu - 2600 npwd
fwunu - 2600 npwd
cyp - 2600 npuwid
“Fnunniy - 2600 npwd
Uy Bpwdoinwluit gnpdhplbip (nin, 2tthnp W wyju) - 2600 npud
Gplypnpn Bpwdounwlwl gnpdhph nbuwpnd - widjwy gnpdhph Yawnh 50%-p

p) Lnjtdpbpjwy hwdwjupp « Uywlnyph YEuwmpnus hhduwpy
Muwp -1500 npwd
Llwpsnieintt - 1000 npwd
Gpgswhundp - 2000 npwd

q) Lndpbpwt  hwdwjuph  «Cwdwjupwiht  dwpqunupng» CNUY-h  uwubph
hwdwp' 1000 ppwd

n) LnGdpbpjwu hwdwjuph «PEpnwywuh Gwphy UjGpuwtjuth wuwu
Gpwdrynmwlwu  nupng» <NUL
“wotwdnip - 3 000 npwd
| bpwdonwluwu gnpdhpubip (pwiunt, 24h, 2btnp, pwn, Yrupttin b owyiu) - 2 200 npwd
Gpglignnnipintu - 2 200 npwd
Gplpnpn Gpwdonwlwl gnpdhph nbwpnid - wdjw gnpdhph Jownh 50%-p:

t) «Unnph Gpwdynwlwu pupng»  <NUY
nwobwdniph pwdunud --3000 npwd
dnnnypnwlwt tywqupwliubph U Yupttnh yéwpnyh pudhuttipnud -- 2000npwd:
Gplpnpn Bpuidonwlwl gnpshph nbupnid - wdjwi gnpdhph Yawinh 50%-p:

q) «Wpnudh bpudynwlwi nypng»
nwotwdniph pwdunid” 2500 npwd.
wagwht bjwgqupwutbph pwduntd’ 2000 npwd.
k) «Pugpunwbih bpudynwlwi nupng»’

nuwotwdniph pwdunud® 3000 npwd.
waguwjht WJwqupwuutiph puwdund2000 npwd.

15) hwdwiuph Jupswywu  wnwpwdpnud, uwfuyt hwdwiuph puwlwdwiptiphg nnipu
quudnn’ wjwaquwunt npnodwdp  hwtpwiht hwgunp ugp uwhdwtqwd b hwdwjuph
ynndhg Ywd hwdwjuph wwwnydtpny npwtiu - hwupught hwuguwnh Juyp  Yuwhwynpywd
nwpwdpnid  punwlblwy Jud  gnpduwlwl  dhongunnudutip wuglugutnt  hwdwp’
hwdwjuph Jwwnnigwd Swnwniejniiutinh nhdwg thnfuhwunnigdw YJéwp' nwnudupp
dudp 2000 npwd

16) hwdwjupwiht ubthwlwuniygyniu hwunhuwgnn wwwdniejut b dowlynypeh wuownd
hnpwpdwtubph U hwdwjupwht  Bupwlwinipiut  puligupwuttinh dnunph  hwdwp
hwdwjuph dwwnnigud dwnwjnigjniitiph nhdwg thnfjuhwwnnigdw ybwpp swihny' 100
npwd T wudh hwdwnp

17)  hwdwjupwhti  ubthwlwtnieyniu hwlnhuwgnn punhwunin ognwignpodwl
nnngliipnid U hpwwwpwlubipnud (puguwnnipjwdp puljwiht tnwpwdplbiph, nwnduwywl,
Gppwlwl,  dowhnipwiht U wnnnowwwhwwu hwutnwwnnieniuubph,  wtinwlwt
Junwywpdwt b wbquiwu huptwlwnwdupduwt dupdhuutiph  Jupswlwl  ptuptiph
qwupwlhg wwpwdputiph) wyinnnpuiuynpuwihu dhongl wywnnlujuutiuintnnud Gujwubne
huwdwp
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1) jnipwipwiisynip UGy dwdyw hwdwp' 100 ppwd

2) jnipwpwitggnip dby opdu hwdwp® 500 npwd

3) dty owpwpdw hwdwp' 1500 npwd

4) doy wdudw hwdwp' 6000 ppwd

5) dby tnwpyw hwdwp' dhtigh 30 000 npwd ubpwnjw):

18) hwdwjupwwbnwpuwuh  wpluwnwlwqdh wpfupyhg thwuwnwpenetinh wwwnakuutn
npwdwnpbint hwdwp thnfjuhwwnnigdwu JGwp' 500 npwd

19) hwdwjupl uwwuwpynn wuwulwpnydh Swnwjnipniutiinh’ 0 npwd

20) hwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnud wupwnd gnyph hwugtih inpwdwnpiwl hwdwp’
hwdwjuph dwinnigwd Swnwjnipiniuiiph nhdwg thnfuhwinnigdw 6wp’ 2000 ppwd

21) hwdwjuph  wwpwdpnud  whwnwuwu hofuwunieywl  dwpdhuutiph uwwuwinduw
gpwubjwyubph  gnpdwnnyputinhg pfunn’ hwdwiuph  Ynndhg npwdwnpynn
Swnwinipniutiph nhdwg thnfuhwwnnigdwl JGwph swihny® 0 npwd
22)  <wdwjuph  ubthwlwunieniup  hwnpuwgnn dbpbuw-dbfuwuhadutph - dhengny
Jwinnigynn Swnwinipjniuttiph nhdwg Jawn

w) <wuinhluwpunbnbuwht Ynyuniputtiph hniua' 1 hw-25 000 << npud,

p) funwhnwwa ' 1 hw-15 000 << npuwd,

q) hunuh hwyuwpnd' 1 hw-8 000 << npwd,

n) funwuh hwfuwdnpnd' T hwyp- 120 << npwd,

t) dwp' 1 hw-25 000 << npwd,

q) Ynyunhywghw ' 1 hw-13 000 << npwd,

) Swupu ' 1 hw-13 000 << npwd,

n) <nnujht woluwwnwuptbp gpbyntipny’ 1 dwdp - 15 000 << npuad,
(Yuguwlbpwnieiniutbiph hwdwp'hpbug gutynipjwdp'T duip - 10 000 L& npwd +

Juntijhp )
) <nnuihu wotuwwnwlptlbip dhupwdpwpahsny’ 1 dwdp - 5000 €< npwd,
(Yuguwlbpwnieiniutbph hwdwp'hptitg guulnipjudp't dudp - 5 000 L nppud +
uintiihp )
d) <nnuiht wphuwwnwupttp pugdwhniighntiwg Epuljwidwinnpny’ 1 dwdp ~ 12 000
< npuid,
(Guaguwybnpwnyeiniuttiph hwdwp'hptiug guiuynipjudp't dwdp - 10 000 €& npuwd -
Juintihp )

(Swnwyniggniuttiph  nhdwg  uwhdwudwd  daéwpp sh Ubpwnnud  wouwwnwuplbpn
Yuwwnwpdwt Juyp  hwuatbne hwdwn wwhwloynn Gwliwwwphwdufuup):
) Ptnutip thnfuwnpnd 10 wn pbnUwnwpnnniEjwdp huptwpwthny dhtski 10 4o 1 yd-u’
1000 << ppuwd,
n) Ponubp hinfuwnpnid 10 n pbnuwwnwpnnniejwdp huptwpwihny 10 hg 50 LU Tydu

800 << npuwy,
1) Pbinubip infuwnpnud 10 in pnuwwnwpnnnuRjwdp hupuwpewihny 50 Yu-hg wyby 1 ydu
700 << npwy,

(pbntwhnfuwnpduwu hwdwp Yhindtinpp huwoyyntd | dbpbuwnpulinnpuht wuplhg iy
wnbfuuhywh nnipu qugne wwhhg b wywpunynid Jkptlwwnpwlyiinpuht wwipynid):
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21) hwdwjuph ubithwlwunygimup hwunhuwgnn dhypnwdmnnpniuttinh dhongny dwwnnigynn
ownwingagniitiph nhdwg Jéwp'

w) MNinbnpwihnfuwnpnuutip dhtsl 10 4d - 1 4i-u"300 << npuwad,

p) Minunpwihnfuwnpnuwutip 10 hg 100 yd - 1 4u-u200 << npuid,

q) Nuinunpwihnfuwnpndubn 100 Yd-hg wyb - 1 4d-u’ 100 << gpuwd,
(ninunpwihnfuwnpdwtu hwdwp Yhindbinpp hwodynd £ dpGuwnpuljinnpught wyuwplyhg
indjw inbfuthywih nnpu quipne wwhhg b wdwpunynd dapbuwnpulunnpuht wuwpynid):
22) LUnjtdpbpjwu hwdwjuph «Uowynyph YGuinpnu» hhduwpyh 4nndhg dwwnnigynn

ownwinipnuutiph nhdwg Jéwp 1 wuah hwdwp’
w) Uwlwlwl pwwupnu - 500 << npuid,
n) Ubdwhwuwlubiph pwwpnu - 1000 < npwd,
) Cwdbipquhu dhongunnid - 500 <L npud,
) “hungnigunpnud - 500 << npwd,
) Unyuingnigwnpnid - 300 << npwd,
q) Shyuhluwht ubplwjwgnd - 300 << npuid,
L) Fnwpdbunwdwdwugwiht onnt - 1500 << npuid
23) Linjadptinjut hwdwjuph «Uowynyeh GEunpnus  hhduwpyh nwhihtp U upwhutipp
dhongwnnidutip wuglwgubint bywwnwyny inpwdwnptipne hwdwp uwhdwb] Jupdwytuwn.
w) Uhongwndwtu hwdwp Juawnywd wndubiph punhwunip gnidwnph 20%-h swdhing,
n) Uhongwnnudubip wuglwglbiine uwwwnwyny npuybiv updwlwnysjwt dhuwudug ght
nwhihah hwdwp uwhdwut) 20 000 << npwid,
¢) Uhongunnmdutip wughwgtbiint uywwnwyny npuytiv Jupawljuyniput dhuitaduic ghu
upwhubph hwdwp uwhdwut 5 000 << npwid,
24) Unjidptipjuiuh R4US dwpduh Ynndhg woluwnwuwiphg nnipu wdniabnigniittinh

Gnuwlgdwl hwdwp wtinwlwu Jéwp uwhdwut 20 000 << npuwd:
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